
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

ТОВ «БРУКЛІН-КИЇВ» код ЕДРПОУ – 31795619 (65026, м. Одеса, пл. 

Митна, 1, тел. (048) 729-45-88) інформує про наміри отримати дозвіл на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами на об’єкт, що розташований за адресою: 65003, м. Одеса, Хлібна 

гавань, 6.

ТОВ «БРУКЛІН-КИЇВ» – оператор Одеського морського порту, одне з 

провідних підприємств транспортної галузі України, надає єдиний комплекс 

послуг з агентування суден, доставки вантажів автомобільним та залізничним 

транспортом, їх зберігання на митній території Одеського морського порту, 

стафірування, розстафірування контейнерів, перевантаження навалочних, 

генеральних вантажів, вантажів в спеціальній тарі через причали №1-з, №35, 

№38, №42, №43, №46, №47 Одеського морського порту.

Власної продукції підприємство не виготовляє.

Основними джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу 

на підприємстві являються вузли пересипання вантажів. Основні 

забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 128,409 

т/рік, азоту діоксид – 42,683 т/рік, ангідрид сірчистий - 5,418 т/рік, заліза 

оксид - 3,616 т/рік, оксид вуглецю – 3,076 т/рік (без врахування парникових 

газів).

Підприємство пройшло процедуру оцінки впливу на довкілля згідно 

положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», об’єкт належить 

до другої групи та не має виробництва або технологічного устаткування, на 

яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи 

керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені 

обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів 

забруднюючих речовин від стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 



можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: 

м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або 

на електрону пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та 

пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 


